

● Мы помним

Чернобыль - трагедия, подвиг, предупреждение...



26 апреля 1986 года произошла страшнейшая катастрофа в истории человечества - Чернобыльская.

Подвиг, который осуществили ликвидаторы аварии на Чернобыльской АЭС, никогда не будет забыт. Почти 12000 жителей Ростовской области были ликвидаторами чернобыльской аварии. Горько осознавать, что с каждым днём этих героев становится все меньше. Об их подвиге должны помнить мы все. В этот раз люди столкнулись с врагом страшнее чумы, наводнения, землетрясения и даже страшнее вооруженного до зубов агрессора. Этот враг был неощутим и невидим. Он жесток и коварен, безжалостен и смертельно опасен. Они выполняли свою работу. Огонь расползлся по крыше машинного зала.

Страшная невыносимая жара заставила снять респираторы. Битум плавился и тек, наполняя воздух отвратительным удушающим запахом. Огромный потолок над машинным залом и вспомогательным корпусом с треском падал. Расплавленное покрытие прожигало обувь, одежду, обжигало тело. Но не было времени думать о своей безопасности. Нужно было спасать станцию. Люди слабели от страшного дыма, невыносимой жары, огромнейшей дозы радиации, боли. Они теряли силу, падали. Но выстояли! Они спасли станцию, закрыли ее собой и предотвратили еще большую беду, которая могла случиться.

С 22 по 26 апреля в 1-11 классах МБОУ «Базковская СОШ» классными руководителями, преподавателем ОБЖ Ряшкиным А.А. был проведен ряд мероприятий, посвященных этой печальной дате. И спустя 33 года этот день заставляет нас задуматься о возможных последствиях деятельности человека, о нашем неоплатном долге перед теми, кто, рискуя собственной жизнью, спас мир от радиоактивной катастрофы.

Ликвидаторы аварии на Чернобыльской АЭС, наши земляки Доманов В.П., Щетников М.И. и Печенегин Н. Д., председатель районного комитета «Чернобылец».

Борисенко Т.Т., заместитель директора по ВР

● Над номером работали:

Пресс-центр МБОУ «Базковская средняя общеобразовательная школа».

Над номером работали: *Борисенко Т.Т., Голубева Г.Г., Железко Е.С., Бузина Д., Шаповалова П., Чукарин Д.*

Руководитель пресс-центра: Сиволобова М.В.
Номер набран и отпечатан в МБОУ «Базковская СОШ»

Наш адрес: ст. Базковская, ул. Ленина, 68,
тел. 28-0-92

Эл почта : bazki_shool@list.ru,
bazkiosh@bk.ru



Ежемесячная газета
МБОУ «Базковская
СОШ»

ИМПУЛЬС

№ 13 (58)

Апрель 2019

● Школьная жизнь



Началась четвертая учебная четверть!

Отдохнувшие и набравшие сил, ребята вернулись в школу и уже втягиваются в учебный процесс. Четвёртая четверть - самая короткая и при этом самая ответственная, ведь от неё часто зависят итоги учебного года. Ребята активно взялись за дело: впереди много нового - и на уроках, и после уроков, а в 9-х и 11-х классах - государственная итоговая аттестация. Всем желаем удачи и творческих успехов!

Пресс-центр «Импульс»

Из истории праздника

День смеха, – всемирный праздник, отмечаемый во всём мире первого апреля. Хотя праздник не является национальным, он отмечается во многих странах. Во время этого праздника принято разыгрывать друзей и знакомых, или просто подшучивать над ними.

Первый массовый первоапрельский розыгрыш состоялся в Москве в 1703 году. Глашатаи ходили по улицам и приглашали всех прийти на «неслыханное представление». От зрителей отбоя не было. А когда в назначенный час распахнулся занавес, все увидели на подмостках полотнище с надписью: «Первый апрель – никому не верь!». На этом «неслыханное представление» закончилось.

Первое апреля когда – то было праздником. История этого праздника уходит в начало XIV века, когда французский король Карл XI перенёс Новый год с 1 апреля на 1 января. Большинство возражений не выразило, однако, некоторое количество староверов продолжали упрямо праздновать Новый год 1 апреля. Большинство, как всегда, потешалось над меньшинством.

В России первоапрельские шутки появились при Петре I. Он и сам любил подшучивать над другими и не обижался, когда шутили над ним. И до сих пор мы неофициально отмечаем 1 апреля. Шутки, весёлые розыгрыши, смешные конкурсы, беззаботное веселье, громкий смех – всё уместно в этот день.

Желаю всем жить-не тужить и улыбку с собой всегда носить!)



Бузина Д., ученица 5а класса

● Школьная жизнь

«Поехали!»



Всем известное слово «Поехали!» прозвучало в 1961 году из уст Ю.А. Гагарина. А 13 июня 1967 года М.А. Шолохов сказал: «Ну, что, космонавт, поехали!» во время поездки по Вешенскому району вместе с первым космонавтом. Гагарин сам вел автомобиль...

12 апреля на классном часе мы «побывали в космосе» с Гагариным, узнали о значимости развития космонавтики, познакомились с письменными воспоминаниями участников встречи с летчиком-космонавтом на донской земле в далеком 1967 году. Юрий Алексеевич любил простой народ, жил его интересами, служил ему... Люди всегда это чувствовали и платили ему огромной любовью...

Мы гордимся великими людьми нашей страны!

Шаповалова П., ученица 5б класса

День древонасаждений

С 11 по 13 апреля в нашей школе прошла ежегодная экологическая акция «День древонасаждения». В ней приняли участие сотрудники и учащиеся МБОУ «Базковская СОШ». На территории школы были высажены 17 саженцев: 7 саженцев крымской сосны и 10 саженцев каштанов. Мы очень надеемся, что эти растения приживутся и сделают нашу жизнь более яркой. У нас ещё есть шанс сохранить окружающую среду, пока проводятся подобные акции, а тем более, если прививать такие традиции с детства.

Чукарин Д, председатель комитета «Эколог»



● Школьная жизнь

150 культур Дона



10 апреля учитель истории нашей школы Голубева Г.Г. приняла участие в межрегиональном семинаре областного этнокультурного образовательного проекта «150 культур Дона».

Ребята 7-х классов нашей школы в 2018-2019 учебном году получили уникальную возможность познакомиться с армянской культурой в рамках областного проекта «150 культур Дона». На занятиях по внеурочной деятельности ребята знакомятся с бытом армянского народа в старину, народными промыслами Армении. В завершении учебного года они готовятся к отчетному мероприятию: постановке армянской сказки «Мудрый ткач», возможно, в будущем они примут участие на областном

уровне в театральном марафоне "Золотые Зерна" школьных театров, о котором так интересно рассказывала Ирина Федоровна Черкашина.

Голубева Г.Г., учитель истории

Здоровым быть здорово

В рамках всероссийской акции «Дети России» 19 и 26 апреля были проведены мероприятия, посвященные формированию здорового образа жизни. В мероприятиях, направленных на сохранение и укрепление здоровья «Здоровым быть здорово», принимали активное участие обучающиеся 7-8 классов.

С учащимися были проведены беседа, викторина, а также был организован просмотр видеороликов о правильном питании и активном отдыхе.

Такие мероприятия помогают сформировать у учащихся сознательное отношение к питанию и соблюдению режима дня, привить детям привычку правильно питаться, быть бодрыми и активными.

Берегите своё здоровье, старайтесь соблюдать режим сна и отдыха, а также вести активный и здоровый образ жизни.

Железко Е.С., педагог-психолог

